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ATA DA 06*(SEXTA)SESSÃO SOLENE DA OITAVA LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR EDISON LOBÃO, ESTADO DO

MARANHÃO, EM 12 DE DEZEMBRO DE 2025.

Aos 12 (doze) dias do mês de dezembro do ano de 2025 reuniram-se nesta Casa os

seguintes vereadores:Luciano Soares Lopes, Presidente; André Silva Cardoso, 1° Vice

Presidente: Charles Costa Lima, 2° Vice-Presidente; Jonas dos Santos Cirilo, j
Secretário: Willian Reisardh, 2° Secretário; Jean Michel Paulo Moura, 3° Secretário:

Ziviane Silva de Araújo, José Paulo de Moura Jurnior, Lindomar da Costa e Alan Alves

de Oliveira Araújo, em seguida o presidente faz a chamada dos vereadores, o vereador

Gleison da Silva Ibiapino estava ausente. Em seguida o presidente declara em nome de

Deus e da Constituiçãoaberta a sessão, logoapós opresidente convida o presbitero Felipe

da Silva para fazer uma reflexão biblica e uma oraç�o, em seguiao presidente convidao

representante da Igreja Católica o Sr. Edi Carlos Ferreira de Moraes para fazer uma

reflexão da palavrae oração,em seguida o presidente convida a cantora Joane Rodrigues

Silva para louvar com dois hinos, em seguida o presidente passa para o cerimonialista

João Justino para dar continuidade da sessão, João Justino faz leitura da justificativa do

Projeto de Decreto Legislativo n° 001, da Senhora Maria Helena Pereira Lima, após a

leitura convida o vereador Charles Costa Lima para fazer a entregado Titulo de Cidadão

Lobanense a senhora Maria Helena Pereira Lima, em seguida João Justino faz leitura da

justificativa do Projeto de Decreto Legislativo n° 002, após a leitura convida o vereador

Charles Costa Lima para fazer a entrega do Titulo de Cidad�o Lobanense ao Senhor

Aldecy de França Silva, em seguida o cerimonialista faz leitura da justificativa do Projeto

de Decreto Legislativo n° 003, após a leitura convida o vereador Lindomar da Costa para

fazer entrega do Titulo de Cidadão Lobanense ao Sr. Gean Carlos Alves de Sousa,em

seguida o cerimonialista faz leitura da justificativa do Projetode Decreto Legislativo n°

004, após leitura convida o vereador Lindomar da Costa para fazer entrega do Título de

Cidadão Lobanense a Senhora Gisely Rocha Soares,em seguida o cerimonialista faz

leitura da justificativa do Projeto de Decreto Legislativo n° 005, após a leitura convida o

vercador William Reisardh para fazer a entrega do Titulo de Cidadão Lobanense ao

SenhorBoaz Bezerra Rocha, em seguida o cerimonialista faz leitura da justificativa do

Projeto de Decreto Legislativo n° 007, apÓs a leitura convida o vereador Lindomar da

Costa para fazer a entrega do Titulo de Cidadão Lobanense a Senhora Iracy Gomes
Lucena Andrade, em seguida o cerimonialista faz leitura do Projeto de Decreto

Legislativo n° 009, após leitura convida o vereador Jena Michel Paulo de Moura para

fazer a entrega do Titulo de Cidadão Lobanense ao Senhor Joaquim Washington Luizde

Oliveira, em seguida o cerimonialista faz leitura da justificativa do Projeto de Decreto

Legislativo n° 010, após a leitura convida o vereador Jean Michel Paulo de Moura para

fazer entrega do Titulo de Cidadão Lobanense ao Senhor José Paulo de Moura, em

seguida o cerimonialista faz leitura da justificativa do Projeto de Decreto Legislativo n°

011, após a leitura convida o vereador Alan Alves de Oliveira Araújo para fazer a entrega

do Titulo de Cidadão Lobanense a Senhora Sirleide Marinho dos Santos, em seguida o

cerimonialistafaz leitura da justificativa do Projeto de Decreto Legislativo n° 013,após

a leitura o presidente convida o vereador Luciano Soares Lopes para fazer entregado

Titulode Cidadão Lobanense ao Senhor Adriano Lima Brito, em seguida ocerimonialista

faz leitura do Projeto de Decreto Legislativo n° 014, após a leitura convida o vercador

José Paulo de Moura Junior para fazer a entrega do Titulo de Cidadão Lobanense a

Senhora IsauraCardoso de Araújo, em seguida o cerimonialista faz leitura da justificativa

do Projeto de Decreto Legislativon° 016, após a leitura convida o vereador André Silva
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Cardoso para fazer a entrega do Titulo de Cidadho Lobanense a senhora Ivone SilvaCardoso, em seguida o cerimonialista faz leitura da justificativa do Projeto de DecretoLegislativo n" 017, após a leitura convida o vereador André Silva Cardoso para zerentrega do Titulo de Cidadao Lobanense a Senhora Raimunda Vieira Tocantins, emseguida ocerimonialista faz leitura da justificativa do Projeto de Decreto Legislativo n018, após leitura convida overeadorJonas dos Santos Cirilo para fazer a entregado TitulodeCidado Lobanense ao Senhor Adão Fereira da Silva, em seguidao

cerimnonialista laleitura da justificativa do Projeto de Decreto L.egislativo n° 019, após a leitura convida overeador Jonas dos Santos Cirilo para fazer a entrega do Titulo de Cidadao Lobanense aoSenhor Pedro Veras Miranda, após a entrega dos títulos o cerimonialista passa para omomentode fala doshomenageados, com a palavra a senhora Maria Helena Pereira Lima,cumprimenta a todos os presentes e comenta que estar honrada por pertencer a esta cldadee pela familia que aqui construiu e faz agradecimento ao vereador Charles Costa Lmapelo reconhecimento, em seguida o Sr. Aldecy de França Silva no uso da palavra
cumprimenta a todos os presentes e faz agradecimentos a familia eanmigose ao vereadorCharles Costa Lima pelo reconhecimento ao Titulo de Cidadao Lobanense e fala da sua
alegria em receber esta homenagem, em seguida a Sra. Gisely Rocha Soares no uso dapalavracumprimenta a todos os presente e faz agradecimento a todos os vereadores em
especial ao vereador Lindomar da Costa que é o responsáveldireto pela indicaçdo a0
titulo, afirma que recebereste titulo é uma responsabilidade muito grande eque a mesma
continuará lutando pelas causas sociais e ajudando as pessoas que necessitam e encerra
agradecendo, em seguida o Sr. Boaz Bezerra Rocha no uso da palavra cumprimenta a
todos os presentese taz agradecimentos pela homenagem e fala da alegria e doorgulho
que é receber este título ede retormar a esta Casa de Leis, reatirma ainda seu compromisso
com esta cidade e encerra agradecendo,em seguida a Sra, Iraci Gomes Lucena Andrade
nouso da palavra cumprimenta a todos os presentes e fala da sua gratidao cm reccberesta
homenageme assim como já foi citado pela Sra. Gilesy que receber este titulo é uma
responsabilidadee como tal devem honrá-los, ainda agradece sua família, vercadores,ao
prefeito e vice-prefeito e encerra agradecendo, em seguida o Sr. Joaquim Washington
LuísdeOliveirano uso da palavra cumprimenta a todosos presentes e fzagradecimentos
a autoridadesaqui presentes e fala da sua alegria em reccber a concessão do titulo de
cidadão lobanensee que a sua relação com este municipio vem de longa datasatravés de

seu amigo José Paulo deMoura e que se compromete a trabalhar junto ao Governo do
Estado e Federal para beneficio desta cidade e que estar a disposição e encerra

agradecendo, em seguida o Sr. José Paulo de Moura no uso da palavra cumprimenta a

todos os presentes e fala da sua trajetória em busca da emancipação desta cidadeeda sua

conquistaà época eda sua alegria por ter conquistado e faz agradecimentos a sua familia

e autoridadesaqui presentes e encerra agradecendo, em seguida a Sra. Sirleide Marinho

dos Santos no uso da palavra cumprimenta a todos os presentes e fala que estar honrada

em receber este titulo e que não é apenas um reconhecimento público, mas um
reconhecimento que reafima e amplia o compromisso de sua vida, e faz agradecimento

as autoridades presentes em especial ao vereador Alan Alves de Oliveira Araújo pelo

reconhecimento, ao servidores da secretaria de saúde e encerraagradecendo, em seguida

o Sr. Adriano Lima Brito nouso da palavra cumprimenta a todos os presentes e fala da

sua gratidãopor estemomento, pela sua familia eamigos, comenta ainda que esteve nesta

tribuna há cinco anos,quando assumia o comando do destacamento destacidade edepois

de cinco anos volta para receber esta homenagem e divide esta honrariacom os militares

que trabalhou com ele durante o periodo que esteve a frente da pasta e encerra

agradecendo, em seguida a Sra. Isaura Cardoso de Araújo no uso da palavracumprimenta

a todosos presentese agradece a Câmarade vereadores,em especial ao vereador Junior
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Moura por ter indicado a mesma a receber esta homenagem,dedica esta homenagem a
toda população,parabeniza aos demais homenagcados cencerra agradecendo,emseguidaaSra.Ivone Silva Cardoso no uso da palavracumprimenta a todosos presentes e comenta
da gratidão que éreceberesse mérito e como professorasempre lutou pela educação deste
município e que vai continuar lutandocom responsabilidadepara uma educação melhor,
faz ainda agradecimentos a sua família e encerra agradecendo pela oportunidade,em
seguida a Sra. Raimunda Vieira Tocantins no uso da palavra cumprimenta a todos os
presentes efaz agradecimento ao vereador André SilvaCardoso pelahomenagemea sua
família e agradece pela oportunidade, em seguida não havendo mais manifestaç�o de
nenhum homenagcado o cerimonialista João Justino convida o vercador William
Reisardh a fazer uso da tribuna, o mesmo no uso da palavra cumprimenta a todos os
presentes e justifica a sua indicaçãoao título de cidadão lobanense ao vice-prefcito Boaz
Bezerra Rocha, ainda na oportunidade convida a todos os servidores desta casa para

receber uma lembrança e agradece aos mesmos pelo trabalho e cuidado com cada
vereador e encerra agradecendo a oportunidade, após a entrega das lembranças o
cerimonialista convida o vereador Lindomar da Costa, o mesmo no uso da palavra

cumprimenta a todos os presentes e parabeniza a todos os homenageados cita que este
ano foi um ano proveitosoonde vários vereadorestrouxeram emendas para o município,

ainda deseja um feliz natal e um prospero ano novo a todos e encerra agradecendo,em
seguida o cerimonialista convida o vereador Jean Michel Paulo de Mouraque no uso da
palavra cumprimenta a todos os presentes e parabeniza a todos os homenageados em
especial ao Sr. Washington Luís que tem trabalhos relevantes neste município,assim
tambémcomo o Sr. José Paulo de Moura, seu pai, com muita emoção fala que já havia se
questionado o porque do mesmo nunca ter sido homenageado e hoje ele entende que era

para que ele fazer essa homenagemmais que justa a seu pai José Paulo de Moura e encerra

agradecendo,em seguidaocerimonialista convidao vice-prefeito Boaz Rocha que no uso
da palavracumprimenta novamente a todos e agradece por esse momentoe reafirma seu

compromisso junto a gestão para uma cidade melhor, em seguida o cerimonialista

convida o prefeito Flávio Soares, que no uso da palavra cumprimenta a todos e faz

agradecimentos aos vereadores que trabalharam arduamente por melhorias para este

município, servidores desta casa legislativa, servidores municipais e a todos os

homenageados emnomedo Sr. Whashington Luís, BoazRocha e sua esposa Isaura, ainda
na oportunidade desejaa todos boas festas e um prospero ano novo eencerraagradecendo,
em seguida o cerimonialista João Justino devolve a palavra ao presidente desta casa

legislativa Luciano Soares Lopes que no uso da palavra cumprimenta mais uma vez a
todos os presentese parabeniza atodos os homenageados em nome do Sr. Adriano Lima
Brito que muito contribuiu para a segurança deste município, agradece a todos os
presentes neste momento, ao prefeito e vice-prefeito, aos vereadores,cita que este ano foi
um ano muito bom onde o município várias parcerias eque próximo ano seja aindamelhor
e encerra agradecendo, seguida não havendo mais nada a tratar o presidente declara em
nome de Deus e da Constituição encerrada a sessão. Eu Bruna Rodrigues de Abreu
auxiliar Legislativo, lavrei a presente ata que após lida serásubmetida a votação.Sala das
Sessões daCâmarade Governador Edison Lobão aos 12 (doze) dias do mêsde dezembro
do ano de 2025.
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